

UKRAINIAN LABOR NEWS
 PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ
 газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень — у вівторок, четвер і суботу.
 Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на рої вулиці Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Неповищення в газеті рукописів не зберігається, хіба що дописувачеві внаслідок збитку свого рукопису на випадок його неповищення, та залучити поштовий стемпель на його перекладку.

ДО ЧОГО ВОНИ ДОКОТИЛИСЯ.

У Вінніпегу виходить це газетка, що називається "One Big Union Bulletin", яка вважає себе органом майже неіснуючої вже — колись боевої трейд-юніонної організації — "One Big Union". Як сама ця газета, так і група об'юніоністських генералів без армії, що гуртуються довкола неї, живуть лише на відгадуванні погоди. Давно вони вже були-б пішли просити гальмування в капіталістів, коли-б не придумали були спекуляції на "вгадуваннях". Правда, після того, як влада заборонила це отверте гемблярське ремесло, вони його "зреформували" й "вгадування" пішло на пониження. Тепер мало що з него перепадає й газета своєю циркуляцією сходять на пси. В часі своєї гемблярської слави, циркуляція "O.B.U. Bulletin" доходила до мільйона примірників. Нині вона вже ніще 10,000 й далі стало падає. Тримається ціла та об'юніоністська зграя лише тим пірогом, що поласувала на "вгадування" кілька років тому назад. І нині — чим більше вона тратить ґрунт під ногами, тим більше скаженіє, тим більше котиться в bagno відкритої контрреволюції.

В першому сегорічному свому числі "O.B.U. Bulletin" в редакційній статті виступив з заклик до уряду Кінга, щоб він здушив комунізм. Перш всего він навів цитат з торонто-ського офіційного органу капіталістів "Financial Post", як доказ, що уряд Кінга потурає комуністам. Орган великого капіталу, а за ним і "O.B.U. Bulletin" вказують на те, що прем'єр онтерійського уряду, Фергусон, береться вже в Онтеріо за комуністів, і одностайно запитують — "що-ж робить Оттава, щоб допомогти Онтеріо поборювати більшовиків в ній і в інших провінціях?" Далі орган капіталістів, а за ним і орган об'юніоністських вгадувань, відповідають, що поліція і міністерство праці знають про всю активність комуністів, але уряд доміняльний не дає своєї згоди на здушення комуністичного руху.

Навінши цей цитат з урядового капіталістичного органу, "O.B.U. Bulletin" містить далі цілу статтю, в якій оскаржує ліберальний уряд Кінга за те, що він дозволяє комуністам провадити в Канаді політику проти британського імперіалізму. В продовж цілої статті брудна лайка на комуністів, який сам "Укр. Голос" позавидував би, відкриті доноси, провокаційні свідчення.

Коли "Financial Post", орган капіталістів, каже, що він не підозріває уряду Кінга в симпатії "до російської пропаганди в Канаді", то "O.B.U. Bulletin" відповідає:

"Але він (уряд Кінга) не виказав такої ж несимпатії". "The Montreal Gazette" й інші газети недавно те саме писали, і все це вказує на факт, що ці, так звані комуністи, незадовго матимуть нагоду показати, з чого вони зроблені. Примушена рука уряду, якщо ми не помиляємося, невдовзі впаде".

Читаючи це, маєш враження, що перед тобою орган політичної пошії, охранный, який знає, що має завтра впасти на голову комуністів.

Та це ще не все. В тому-ж таки числі "O.B.U. Bulletin" в хуліганській спосіб напав на нову трейд-юніонну кравецьку організацію, що оці незадовго почала у Вінніпегу організуватися. В цій організації об'юніоністські вгадуни добачили ніщо інше лише комунізм і зараз же зарепортували куди слід, випишуючи при цій нагоді на комуністів ріжні брехні та нісенітничі. Ця стаття є розривом на повідомлення виставителів кравецьких фабрик "про наступ комуністів", з одного боку, та на заякування комунізмом тих трейд-юніонів, що в той чи інший спосіб об'юніоністський тій новозорганізованій кравецькій юнії, з другого боку. Розривана отже на розбиття юнії.

Взявши курс на комуністичність, "O.B.U. Bulletin" в наступному числі придукався в травлі комуністів до соціал-демократичної газети в Нью-Йорку "Daily Forward" і почала доказувати, що комуністи — це наймити капіталу, бо навіть самі капіталісти нанимають детективів, що допомагали-б комуністам організувати робітників. Що капіталісти нанимають детективів, ріжних стулідженів, шпінюнів і підсілають їх до комуністів, навіть кажуть їм бути "дуже революційними", такими "революційними", що для провокації, для "фрейм-апів" кажуть їм навіть бомби кидати, або провокувати робітників на якієсь саботажницький виступ — цього ніхто заперечувати не стане! Ще не так давно в Комуністичній Партії Канади відкрито було такого "добродія". Але-ж хіба це свідчить, що комуністи служать капіталістам? Хіба-ж це не свідчить якраз про те, що тільки однією комуністи боряться проти капіталістичного визиску, проти цілої цієї проклятої системи насильства чоловіка над чоловіком, що тільки комуністи капіталісти уважають своїми найбільшими ворогами, а для того вживають проти них не тільки відкритого способу боротьби, але й найчорнішого скритого способу — як провокація й шпінюнаж? Кожна людина, що хоч трошки доско читала з історії революційної боротьби, знає, яких засобів вживають капіталісти та їх влада проти революційних робітників. А що діється на наших очах в Злучених Державах? За що замордували там Сакка й Ванзеті? За що томляться в тюрмі ось вже поперх 10 літ Муней і Білінгс та сотки інших, коли не за отакі провокаторські "фрейм-апи" слуг американського капіталу? Але для об'юніоністських недолюдків це є "доказ", що "капіталісти підтримують комуністів". І, об'юніоністи, разом з дувіською бюрократією з Юнайтед Майн Воркерс оф Америка, з соціал-зрадниками з "Форверда", з такими капіталістичними газетами, як "Financial Post", співають єднакову пісню.

Але в цій зайлій ворожнечі проти комуністів об'юніоністи так забрехалися, що й не замітили, як вони самі собі суперечать. В "O.B.U. Bulletin" з 3. січня ц. р. вони пишуть, що "Financial Post" домагається, щоб уряд Кінга здушив комуністів; каже, що цього самого домагається "The Montreal

це вже станеться, а в наступному числі пишуть, що американські капіталісти нанимають детективів, щоб ті допомагали комуністам у організуванні такої нової майнерської юнії, яка йшла-б у своїй боротьбі по чисто комуністичній лінії.

Отже: капіталісти нанимають детективів, щоб допомагали комуністам і капіталісти домагаються від уряду, щоб він здушив комуністичний рух.
 Ні, справді бо: підліших людей ми бачили вже, але таких, як об'юніоністські недолюдки — ми ще не бачили.

СПЕКТОРОВА ВНУТРІПАРТІЙНА "ДЕМОКРАТІЯ".

(Стаття секретаря Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади Дж. МекДоналда.)

Деякі товариші кажуть, що вони не можуть зрозуміти, як Морис Спектор, один з основників Комуністичної Партії Канади, міг так несподівано звернутися з революційного шляху. Революціонер — він, а об'єктивний контрреволюціонер — завтра. Шось то в тому є. Тут є десь якась маніпуляція. Дехто каже, що "невинного" Спектора запровадили в політичне сільце макіявельською тактикою його вогни в центрі Центрального Виконавчого Комітету.

Спектор знав, що має стати в Робітничій (Комуністичній) Партії Америки. Він підтримував тісні телеграфічні зв'язки з групою Кенона ще перш першим мітінгом поширеної ексекютиви, яка збиралась для вислухання звіту делегатів, що їздили на Шестий Конгрес Комінтерну. Стратегічну лінію виробив він з Кеноном в Москві, яка включала придбання фінансів, видавання газети і т. д. Він також заявив у свому листі до поширеної ексекютиви, яка збиралась в його справі 11 листопада, що "ніщо на світі не може відгородити його від революційного комуністичного руху" й так звані ухили від ленінізму "мусять бути виправлені боротьбою внітрі Інтернаціоналу й його секцій" — і він так тоді вже встановив зносини з ренегатами поза партію в Німеччині й Франції і виробив план роботи внітрі партії, "уникаючи" відкритого вступу так доволу, як після його думки буде це потрібним. — Все це доказано його власною перепіскою, уривки з якої нині наводимо.

"Невинний" і довір'я не були філософією Спектора. Дня 9 жовтня, день після того, як він вернув до Канади з конгресу Комінтерну, він пише до Кенона:
 "Твоє успішне приєднання чотирох на свій бік, мушу признатися, приємає несподіванка". Я встановив зв'язки з Урбаном. (Ренегат, виконаний з Комуністичної Партії Німеччини. — Замітка перекладача.) Він працює над проектом для міжнародної конференції... Опозиція у Франції (я був один день в Парижі) повололася на ріжні групи відповідно до їх першого походження... Я чекаю дальших деталей від тебе. Адреса цілком надійна.

Коли секретар американської партії повідомив канадійську партію про це відкриття й про виключення Кенона, Аберна й Шахмана, Спектор вислав Кенону листу телеграму:
 "Ловстон пише до Мекка, щоб ми не підтвердили виключення вас. До цього часу я маневрував. Порадь, що робити в цій справі. Телеграфуй (подаючи адресу). Лист слідує. Морис".
 Кенон відповів:
 "Раджу маневрувати. Якщо необхідно, не прийді на засідання, але ні в якому разі не підтверджуй виключення Джім".

Дня 16 жовтня Спектор повідомляє Кенона, що мітінг поширеної ексекютиви скликається при кінці тижня. Він пише: "Так само, як і ти, я старався маневрувати... Певним є, що на програмі буде підтвердження рішень Шестого Конгресу Комінтерну і логічним кроком для мене буде виступити з критикою Конгресу та заявити свою солідарність з платформою опозиції".
 Якщо Спектор справді сунуть свою голову "логічним" кроком, то першим логічним його кроком було-б, коли-б він самому Конгресі і в кожному разі повинен був не прийняти місця у Виконкомі Комінтерну, який рішуче засудив опозицію і її платформу. Розуміється, це не було в стратегії Спектора, як це можна бачити з того, що подамо далі.
 5 листопада Кенон пише до Спектора:
 "Можливо наше поняття координування твоєї діяльності з нашою було дещо схематичне. Ми думали, що завдяки твоїй позиції у Виконкомі Комінтерну, твоє ефективне вступлення в положення мало-б бути у формі листовного протесту до Виконкому Комінтерну проти нашого виключення, який ми надрукували-б і який мав би бути сигналом для твого отвертого придушення до нас у видаванню газети. Це надало-б форму боротьби на широкому фронті і повинно було мати цінний моральний ефект".
 Це було ще перед суспендиванням Спектора.
 Кенон пише далі: "В кожному разі ми є певні того, що тобі прийдеється заняти отверте становище в найближчому часі і це становище повинно показати членству партії директні зв'язки з нашим виключенням і твоєю участю в конгресі".
 В тому самому листі Кенон виступив під наголовком "Практичні Приготування" слідує:

"Зі свого боку ми підприємливі всі необхідні кроки політичної боротьби й заосмотріли засобами досягнення партійних членів без огляду, чи дістанемо на це офіційне дозволення, чи ні. Ми маємо поперх 10,000 адресів читачів партійної преси й надрукуємо таку саму скількість копій першого числа газети... Чи ти робиш те саме? Буде великою помилкою, якщо цього не зробиш... Коли тебе відрубать від офіційних каналів, тоді ти зрозумієш, що то значить мати адреси. Я почуваю себе не зовсім спокійним, що ти не гадуєш про ту пропозицію, яку я зробив в попередньому листі".

тор придукався до цієї Ліги після виключення його з партії. Без сумніву — вертети з середини. Є там спеціальна ліста дрібно-буржуазних єврейських адвокатів, докторів і т. д. Як бачите, добрий матеріал для нової "революційної партії", яка затримає великі принципи ленінізму.
 Тоді в тому самому листі Спектор журився, як вони викристануть його становище в Комінтерні, а зараз він суспендиований з Виконкому Комінтерну. З дитячою простотою він пише:

"В кожному разі, розуміється, нефортунним є те, що ми не зможемо використати його становища у Виконкомі Комінтерну, щоб представити особисто справу в Москві. Як-же моє становище зараз? Даруйте мені своє в цих справах незнання. Я не студював основних додатків до конституції Комінтерну".
 Однак він рішуче зробить все, що можливо, і телеграфує до Кенона 8 листопада так:

"Уважаю за практичне, коли проголосите в першому числі мое суспендивання за те, що я відмовився потвердити бюрократичне виключення вас і за заяву. Наведіть факт, що я є членом Виконкому Комінтерну, головою партії, делегатом на Четвертій й Шестий Конгрес, редактором партійного органу й зазначити моральне значення кроку. Пришліть мені дещо копій. (Мова йде про газету, що її видають в Злуч. Державах виключені з партії троцькісти. Заміт. перекладача.)
 Про свою промову в Алгамбра салі, яка викликала незнання сенсацію в партійних кругах в Торонто і з приводу якої, коли його квестіонував секретар партії, Спектор здивувався, що вона викликала таку реакцію, пише до Кенона так:

"Але мене маневрування мало до що не провалилося в наслідок публічного мітінгу в Алгамбра салі, на якому я говорив про "Радянський Союз і небезпечку війни". Я говорив не лише про успіхи в СРСР, але провів тверезу економічну аналізу того, що привело до збіжжю кризи, важливу ролу класової диференції на селі й небезпечку кулака. Багато, що прийшли головню почути цього потішаючого, пішли доми задумані".
 Далі багато пишеться про стратегію, фінанси і т. д. Перед мітінгом торонто-ського партійного членства Спектор мав мітінг з десятима вибраними членами.
 Це на ному було рішено звести боротьбу перше за партійну демократію. Опінія між зібраними була — стриматися

Відповідаючи на лист Кенона й опісуючи подробиці мітінгу Полком, на якому його суспендиовано (він про суспендиовання повідомив телеграфічно), Спектор пише:

"Я боюся, що ти будеш невдоволений, коли почуєш, що покищо мені вдалося дістати листу адресів секретарів Оборончої Ліги (більшість з яких виконують незначні урядові функції). Неначе перелічуєш мене, що станеться, адреси журналу й "Воркера" трималися під замком через цілий час мого перебування в місті. Мені може впасти дістати листу "Каміфу" (єврейська комуністична газета в Торонто. — Замітка перекладача)... і я ще не втратив надії, що нам впадеться когось підмовити в офісі. Це невдача, але ви, товариші, були в іншому положенні — так далеко, як це дотичить Інтернаціонал Лейбор Дефенс.
 Ми маємо в руках листу, що її Спектор вислав. (Бідний Спектор: навіть та, що він її вислав, не попала на адресу! — Зам. перекладача.) Без сумніву, адреси секретарів Оборончої Ліги він вислав. Два члени Виконавчого Комітету є на спеціальній листі. Йому, здається, вдалося дістати листу членів єврейської Робітничої Ліги в Торонто. Їхні імена

ДЕСЯТИРІЧЧЯ КОМПАРТІЇ ПОЛЬЩІ.

Привітання Виконкому Комінтерну.

В зв'язку з десятиріччям заснованої 16 грудня 1918 року Компартії Польщі, Виконком Комінтерну звернувся до неї з привітанням, де між иншим каже:
 "Компартія Польщі стоїть на одному з найголовніших постів міжнародної пролетарської революції. Польща є одна з тих країн, на якій зосереджено увагу міжнародної контрреволюції, як на аванпост боротьби проти СРСР.
 Фашистська, поміщицька, капіталістична Польща, підготовлена англійськими та французькими капіталістами, гарячково готується до війни проти СРСР, цього огнища світової пролетарської революції, що буде соціалізм, до якої звертаються всі погляди пролетаріату, найбіднішого селянства та всіх гноблених національностей і колоній цілого світу.
 Щоб розчистити тил для підготовленої війни, польський фашизм як-найлітше душить й розпавляється з революційними робітниками, селянським та національно-визвольним рухом. Йому на допомогу приходять вірні пси польського капіталізму та фашизму — ППС та інші угодівські партії.
 Виконком Комінтерну не має сумніву в тому, що випробова-

від голосовання. Я є дуже за тим, щоб на нинішньому мітінгу-переглянути положення, і коли резолюція ЦВК буде предложена через групу, вони повинні голосувати проти неї".
 Далі Спектор дискутує публікацію й пропаганду. Він запитує Кенона:
 "Чи ви вже думали над справою публічного виступу? Безпартійні організації, як Робітничий Ліга й Фрайгайт Клуб в Торонто й Гемілтоні запрошували мене промовляти у них. Я думаю, що було-б добре прийняти їх запрошення, але я, товариші, хотів би знати вашу опінію, щоб ми могли обднати свою політику. Флетман з Гемілтону пише, що він може заридити там публічний мітінг. Мені прийшла до голови думка, що коли-б ти приїхав до Торонто й ми обидва виступили на платформі, то ми могли-б мати велику скількість публіки, яка дала-б нам і підтримку і гроші для дальшої роботи".

Після переглянення стратегії групи своїх "послідовників" в Торонто, як то він приготував заяву для Бюлетеня й так ін., Спектор пропонує дещо таке, що "смердить аж до неба". Всі знають, що таке є "O.B.U. Булетин". Сам Спектор не раз характеризував цю газету, як отверту контрреволюційну рентилю. Редакційна стаття в останньому числі "O.B.U. Булетин", цитуючи уривки із "The Financial Post", закликає уряд покласти край комуністичній протитроцькій пропаганді в цій країні. Кожна пристань в часі бурі є для Спектора підходяща. Він дуже швидко прийшов шлях всіх опозиціоністів в кожній країні.

У свому листі до Кенона під датою 7 листопада, в роковини більшовицької революції, він пише:
 "Ми повинні негайно навязати зв'язки з опозиційними елементами (що хиляться до платформи Троцького), щоб Комінтерн надав нашому виключенню найширшу публікацію. До яких розмірів практичним буде передавати гаємно новинки нашої опозиції до неопартиїної й соціал-демократичної преси, до такої, як "O.B.U. Булетин" і інші в Канаді, I.W.W. преси в Злучених Державах, до німецької "Фольксцайтунг" Льюра і т. д.
 Багато більше отакого низького й гідкого матеріалу, про який не хочеться тут згадувати, говориться в цій кореспонденції. І так Спектор закінчив свою подорож, яка веде до неминучої контрреволюції й канадійського видання Ваатера Ньюболда.

Великий виборчий розрив в Чеській аграрній партії дає можливість виборам на Закарпатській Україні при помозі чеських, мадярських і ягідівських голосів чотири мандати. Якими методами "здобула" вона ці голоси свідчать факти, які подає "Руський Вісник", а з яких деякі наводимо:

"В Бистрім горішнім було управних до голосовання 328 осіб, голосувало тільки 243, всім прочим не дооручено виборчих легітимаций; в Чумадолі чеський нотар, бачучи, що населення не голосує на урядову аграрну партію, закінчив голосування у годину скорше, хотів було ще 45 осіб, що не голосувало. В селі Хижі агітарний староста Паленчак і виборчий комісар Ришко в день перед виборами ходили від хати до хати з музикою і горівкою і переклювали людей на сторону аграрної партії. Коли мимо цього селяни не йшли по їх волі, комісар Ришко замкнув голосовання в 12 год. мимо цього, що в помешканні було ще 140 людей, що не віддали ще своїх голосів. В часі голосовання комісія виборча, не дивлячись на тайність голосовання, контролювала картки, хто за ким голосує. В Солотвині долийшій нотар передав виборчі легітимаций замісь урядови громадському секретарю аграрної партії мимо цього, що цей не належить до уряду. Секретар відтак роздавав легітимаций тому, хто прибував йому голозувати за аграрями.
 Такі факти, як недопущення мужів довір'я до виборчої комісії, агітація виборчих комісарів і жандармів в виборчих локалях, безпідставне уневаження голосів виборців і т. д. — були звичайним явищем. Словом в користь урядової аграрної партії "працювали" всі повітові начальники, нотарі, лісові і земельні урядовці, всі гаєві, дорожники, жандарми, не перебираючи в середств при помозі обіщань, горівки, залякування, терору до арештовання включно.

ПРО ВИБОРЧІ РОЗРУХИ НА ЗАКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

КОНФЕРЕНЦІЯ КОНИХ ПІОНЕРІВ В АВСТРАЛІЇ.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

ський і національно-визвольний рух є могутній спільник робітничої класи в його боротьбі проти поміщицько-капіталістичної диктатури. Вони зуміли сприйняти й перевести в життя ленінську науку про селянство та про національні питання й стала на чолі цього руху.

Виконком Комінтерну певен, що всі спроби угодівських селянських ватажків та дрібно-буржуазних ватажків гноблених національностей — фактичних агентів польського фашизму, — вирвати це керівництво з рук компартії не дадуть ім бажаних наслідків. Комінтерн висловлює певність в тому, що компартія Польщі перед лицем тих величезних завдань, які повстають перед нею, та тих великих битв праці з капіталом і фашизмом, що вже почалися в Польщі, знайде в собі досить сил, щоб остаточно ліквідувати ту серйозну фракційну боротьбу, яка розділа її протягом останніх років.

Виконком Комінтерну глибоко певний в тому, що ліквідувавши фракційну боротьбу, рішуче засуджену VI Конгресом Комінтерну та отвертним листом Виконкому Комінтерну, КПП стане дійсно здатною виконувати ті величезні завдання, що стоять перед нею і найуспішніше зуміє боротись проти всяких ухилів, особливо вправих ухилів та примиренства з ними, на які указав VI Конгрес, як на головну небезпечку тепер в усьому Комуністичному Інтернаціоналі.

ПРО ВИБОРЧІ РОЗРУХИ НА ЗАКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Чеська аграрна партія дістала при останніх виборах на Закарпатській Україні при помозі чеських, мадярських і ягідівських голосів чотири мандати. Якими методами "здобула" вона ці голоси свідчать факти, які подає "Руський Вісник", а з яких деякі наводимо:
 "В Бистрім горішнім було управних до голосовання 328 осіб, голосувало тільки 243, всім прочим не дооручено виборчих легітимаций; в Чумадолі чеський нотар, бачучи, що населення не голосує на урядову аграрну партію, закінчив голосування у годину скорше, хотів було ще 45 осіб, що не голосувало. В селі Хижі агітарний староста Паленчак і виборчий комісар Ришко в день перед виборами ходили від хати до хати з музикою і горівкою і переклювали людей на сторону аграрної партії. Коли мимо цього селяни не йшли по їх волі, комісар Ришко замкнув голосовання в 12 год. mimo цього, що в помешканні було ще 140 людей, що не віддали ще своїх голосів. В часі голосовання комісія виборча, не дивлячись на тайність голосовання, контролювала картки, хто за ким голосує. В Солотвині долийшій нотар передав виборчі легітимаций замісь урядови громадському секретарю аграрної партії мимо цього, що цей не належить до уряду. Секретар відтак роздавав легітимаций тому, хто прибував йому голозувати за аграрями.
 Такі факти, як недопущення мужів довір'я до виборчої комісії, агітація виборчих комісарів і жандармів в виборчих локалях, безпідставне уневаження голосів виборців і т. д. — були звичайним явищем. Словом в користь урядової аграрної партії "працювали" всі повітові начальники, нотарі, лісові і земельні урядовці, всі гаєві, дорожники, жандарми, не перебираючи в середств при помозі обіщань, горівки, залякування, терору до арештовання включно.

КОНФЕРЕНЦІЯ КОНИХ ПІОНЕРІВ В АВСТРАЛІЇ.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.

Піонери Нової Зеландії (великі острови біля Австралії) повідомляють, що вони на початку грудня склакали конференцію всіх австралійських піонерів, щоб утворити мішну єдину організацію. До цього часу австралійські піонери не мали своєї організації.